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ПРЕДМЕТ: ИЗВЕШТАЈ О ИЗВЕДЕНИМ ЕКСКУРЗИЈАМА И НАСТАВИ У 

ПРИРОДИ У ШКОЛСКОЈ 2022/2023 ГОДИНИ 

 

Извештај о реализацији једнодневне екскурзије ученика I. и II. разреда  

 

I 1 , 18 ученика ( један ученик се разболео, родитељ је обавестио учитељицу ноћ пре 

поласка), одељенски старешина Власта Карделисова 

I 2 , 12 ученика (једна ученица се разболела, родитељ је обавестио учитељицу ноћ пре 

поласка), одељенски старешина Мирушка Стошић, један родитељ у пратњи ученице 

Дијане Поповић -Марина Поповић 

II 1, 20 ученика, одељенски старешина Ирена Бабик                                                           

II- 2, 8 ученика, одељенски старешина Милица Комазец 

 

Укупно: 58 ученика 

Сунчаног јутра, 7. 6. 2023.године, у 8 часова,  ученици наше школе су кренули на 

једнодневни излет. Предвиђена маршута је била Стара Пазова- Ботаничка башта- 

Београд Авала- Стара Пазова. Агенција „TraveLux” из Београда се побринула око 

беспрекорне организације излета. Возач аутобуса се побринуо за безбедност и удобност 

сваког ученика. Водич Маја је била професионална и током пута нас је обавештавала на 

које све знаменитости да обратимо шажњу. Са нама је ишла и докторка која на 

обострану срећу није имала посла. Саобраћајна полиција је проверила безбедност 

аутобуса и група од 58 ученика, 4 учитељице, једне пратње, водича и докторке је 

напустила школско двориште у 8 часова. 

 

Прва одредница нашег пута је била Ботаничка башта у коју смо стигли у 8: 45. Ученици 

су били подељени у две групе за обилазак (први разред једна група и други разред 

друга група). Ботаничка башта „Јевремовац“ је смештена у центру Београда. У склопу 

баште се налази: стакленик, Јапански врт као и отворени простор. Наши ученици су 

имали прилику да посете  стакленик као и Јапански врт. Водичи су били студенти 

Биолошког факултета који су на примерен начин едуковали децу и упознавали су их са 

биљкама које нису карактеристичне за наше подневље а које су имали прилике да виде 

код њих. Како деца тако и одељенске старешине су биле задовољне обиласком 

Ботаничке баште. 

 

Након Ботаничке баште смо се упутили на Авалу. Стигли смо у 10: 30. Обишли смо 

Споменик Незнаном јунаку на Авали. Споменик је монументални маузолеј на врху 

планине Авале. Постао је симболично место одавања почасти свим палим ратницима за 



време трајања Првог светског рата. Висина споменика износи 14. 5 метара а дужина 36 

метара. О овим и још неким информацијама нас је упутила наш водич Маја која је 

стрпљиво едуковала децу. Деца си била одушевљена величином овог култног 

споменика.  

Након тога смо се упутили на Авалски торањ. Пре уласка у торањ деца су имала 

прилику да се одморе на оближњем игралишту. Са  висином од 204. 68 метара, торањ је 

понос града Београда. Деца су улазила по групама од 15 ученика + пратња у лифту који 

је водио до самог врха. Авалски торањ је био срушен 1999.године у НАТО агресији на 

бившу СР Југославију. Реконструкција торња је почела 2005. године да би 2010. био 

изграђен и виши за 2 метра. Деца су имала прилику са видиковца да гледају цео 

Београд.  Било је присутно одушевљење деце. 

Након тога смо се упутили на ручак. Стигли смо у 13: 45 на ручак. Услуга у ресторану 

је била одлична. Лепо смо услужени, празни тањири су све рекли о храни .Љубазно 

особље нам је изашло у сусрет за све наше потребе.  

Око 15 часова, у близини ресторана деца су имала прилику за пикник и дружење. Деца 

су искористила своје слободно време за игру и смех. 

Полазак у Стару Пазову је био у 16: 45. Како су све тезге биле затворене у околини, 

направили смо кратку паузу на једној оближњој пумпи како би се деца осладила. 

Излет је завршен доласком на паркинг иза градског парка у 18: 20.  Насмејана лица 

наше деце су била добар показатељ да смо се лепо провели. Излет је у поптуности 

испунио васпитно- образовне циљеве и задатке.  

Све похвале за организацију овог излета и сара 

дњу заслужују, пре свега директор наше школе, потом агенција „TraveLux”, возач, 

водич, докторка као и наше учитељице.  

Посебна захвалност нашим ученицима који су се понашали беспрекорно, који су се 

лепо дружили и самим тим доказали да су били достојни да презентују нашу школу и 

место где год да су се појавили. 

 

Милица Комазец, одељенски старешина 2- 2 

Стручни вођа пута 

 

Извештај о реализацији једнодневне екскурзије ученика трећег и четвртог разреда 

 

Програм екскурзије: Ст. Пазова-Зобнатица-Суботица.Палић-Ст. Пазова 

Извођач екскурзије: Туристичка агенција „TraveLux“ 

Полазак: четвртак 08.06.2023. године, 8.00 часова 

Повратак: 19.00 часова 

У четвртак 08.06.2023. године, ученици трећег и четвртог разреда наше школе упутили 

су се на једнодневну ђачку екскурзију у пратњи својих одељенских старешина: 3-1 

Зденка Гарафијат, 3-2 Ана Пољовка, 4-1 Лидија Гедељовски, 4-2 Ема Махо и 4-3 Власта 

Турчан. На екскурзију је ишло 80 ученика. 

Тачно у 8.00 часова аутобус и мини-бус су се упутили у правцу Зобнатице. У мини-

бусу су били ученици 4-2 одељења ( 14 ученика и  разредни старешина). У аутобусу су 



била остала одељења са својим разредним старешинама (66 ученика и 4 разр. 

старешине) плус водич и докторка, које је ангажовала агенција. 

Зобнатица је била наше прво одредиште. Ученици су пре обиласка музеја и ергеле 

обавили доручак. Затим су у музеју саслушали причу о историјату ергеле и успесима 

тркачких коња, који су овде одгајани. Потом су прошетали прелепим парком до штала с 

коњима, где су имали прилику да их помазе и посматрају на отвореним теренима. 

Сунчан и топао дан нас је  после Зобнатице довео у Суботицу. Обишли смо ужи центар 

овог прелепог града и испред здања Градске куће, саслушали причу о његовим 

знаменитостима и краћи историјат. Освежили смо се сладоледом и расхлађивали поред 

велике фонтане. 

 

Сунчан дан су заменили сиви облаци када смо стигли на Палић. Убрзано смо 

прошетали поред језера и стигли пре пљуска у ресторан „Викторија“ где је био 

предвиђен ручак. Ручак је трајао око један сат колико и киша. После ручка смо обавили 

куповину сувенира и кренули  у обилазак Зоолошког врта. Деца су са радошћу и 

одушевљењем разгледала кавезе са разним животињама. 

Са Палића смо кренули 17.10 часова. На место повратка у Ст. Пазову смо стигли у 

19.10 часова. Уморну, али пуну утисака, децу су дочекали њихови родитељи. 

Закључак: 

Циљ ове екскурзије је у потпуности остварен. Међутим, примедба за организатора је, 

што нам је на првом одредишту водич саопштио, да време повратка треба да буде у 

18.00 часова а не како је првобитно планирано у 19.00 часова. То би значило да не би 

стигли све планиране активности и посете да реализујемо. Нисмо се сложиле с том 

променом и после дужег негодовања и одбијања да ту промену прихватимо, већ на 

другом одредишту (Суботица), водич нам је саопштио, да време повратка ипак остаје 

како је првобитно планирано. Сматрамо да то није био коректан ни професионалан 

однос организатора (агенције) према клијенту.  Друга примедба је што клима у 

аутобусу није функционисала већ од првог одредишта (Зобнатице). У аутобусу је било 

претопло и загушљиво, па смо отварали, и повремено услед кише затварали, луфтере на 

крову аутобуса. 

 

 

                                                                       Вођа пута: Ана Пољовка,  

                                                                                   одељенски старешина 

 

 

Извештај о реализацији рекреативне наставе  

 

У периоду од 06.11. – 12.11. 2022 ученици другог и трећег разреда боравили су на 

Дивчибарама. У рекреативној настави учествовала су 32 ученика и 2 учитељице. 

 Смештени смо били у објекту "Хеба", који je прилагођен овој сврси. Објекат 

поседује 2, 3, a 4 креветне собе (свака са купатилом), трпезарију, салу за активности, 

игру и забаву, спортски терен и игралиште.  

Имали смо одличну сарадњу са власницом објекта, особљем, докторком и рекреатором.  



Рекреативна настава је реализована у складу са законом и уговором, који је потписан са 

туристичком агенцијом КОНДОР-ТИС из Београда. У потпуности смо задовољни 

агенцијом, јер је испунила све своје обавезе. 

 

Вођа пута: Зденка Гарафијат, 

                                                                                         одељенски старешина 

 

 

Извештај са једнодневног излета петог разреда 

Програм екскурзије: 

Стара Пазова- Сремска Митровица – Шабац – Засавица – Стара Пазова 

Извођач екскурзије в: „Травел Луx „ доо Београд 

Полазак : 6.Јун 2023. , уторак, 8.00 

Повратак : 18х 

У уторак, 6. Јуна 2023. Године, одељенске старешине петог разреда повеле су 35 

ученика на 

једнодневну екскурзију - Сремска Митровица – Шабац – Засавица . 

Тачно у 8.00 часова два аутобуса су се упутила у правцу Сремске Митровице. Отворени 

кишобрани тог јутра мало су нас уплашили, али већ прд Сремском Митровицом 

засијачло је сунце. Лепо време послужило нас је током целог дана. Прво смо се упутили 

на ископине старог града ( Сирмиума) у центру СремскеМитровице где смо обишли 

остатке римских грађевина и улица, трагове организованог живота од пре седам хиљада 

година. Мала пауза на шеталишту и парку града послужила нам је за доручак. Овдавде 

смо се упутили на Засавицу , резерват природе. Време нас је послужило да се опустимо 

на ливади која се простире до воде, воде из реке Дрине . Попели смо се на видиковац и 

видели предиван простор овог резервата природе. Аутохтоне врсте наших домаћих 

животиња у оборима – мангулица, подолско говече, магарци, козе, као и слободни 

коњи , магарац и водоземци на ливади , посебно су заинтересовали ученике који су 

покуповали биљке попут шаргарепе, јабука,итд, и хранили животиње из руке. . После 

ручка, 

бродић нас је увео у свет водених биљака и животињских врста. Опет нешто ново 

сазнасмо – овде живи рибица умбра ( Умбра крамери), дводихалица која је ретка и у 

европским стајаћим водама. Дабар , како је рекао водич , је животиња која такође живи 

у Засавици. Некада нестала врста са ових простора, успешно је реинтродукована на ова 

подручја и поново је успостављена равнотежа бројности ове врсте. Вода нас је потпуно 

умирила и време је било да се пође даље. 

Следећа станица је била посета Шапцу, где је предвиђена посета Научном парку. Како 

је сатница померена од стране организатора, у Научном парку нас није дочекао водич, 

него откључана капија и могућност самосталног истраживања разних макета из области 

науке – физике, биологије, математике, хемије ... После кратке паузе на клупицама 

Научног центра, упутили смо се ка Старој Пазови – кући. 

У Стару Пазову смо стигли неколико минута после 18 х . Уморни, пуни утисака, децу 

су дочекали њихови родитељи. 



Екскурзија – пун погодак. Потпуно у складу са програмима рада у петом разреду. 

Једина замерка је промена предвиђене релације посета. Заједнички утисак је да ову 

дестинацију треба задржати . 

Одељенски старешина : Марта Мајорски 

 

 

Извештај о екскурзији осмих разреда  

Лепенски вир 30.-31. маја 2023 

 

Ученици осмог разреда, су заједно са разредним наставником И. Јечменом били 30.-31. 

05. 2023. на дводневној екскурзији у Лепенски вир. 

1. дан 

Аутобус је кренуо у 8 00 х а први дан је планирана и реализована посета тврђави 

Смедерево 

у 9 30 . Након краћег путовања посетили смо археолошко налазиште Виминацијум код 

Костолца у о 12 00 . Нова станица је била на Голубачкој тврђави у 15 00 , где смо имали 

презентацију о њеној реновацији. На крају дана стигли смо у Доњи Милановац и 

одсели у 

хотелу Лепенски вир у 17 30 . Након вечере у 18 30 , ученици су имали забаву у 

дискотеци 

хотела од 21 00 - 23 00 

2. дан 

Другог дана главна тачка била је посета хидроелектрани Ђердап 1 у 11 00 да би смо 

након 

ручка у хотелу посетили смо Рајкову пећину у у 15 00 . Након посете у 16 00 кренули 

смо 

кући за Стару Пазову, где смо стигли у 20:50 са малим закашњењем због малог 

дефекта на аутобусу. 

 

Вођа пута 

Иван Јечмен, проф. 

 

 

Извештај са једнодневног излета шесих и седмих разреда 

Датум излета: 09.06.2023. 

Дестинације: Свилајнац, Ресавска пећина, манастир Манасија и водопад Лисине 

 

На излет су ишли ученици шестог и седмог разреда са својим разредним старешинама. 

Кренули смо у 8ч из шкослкског дворишта а вратили се у 20.30ч. Обишли смо 

природњачки центар у Свилајнцу, Ресавску пећину, водопад Лисине и манастир 

Манасију. Ручак је био у 16ч на водопадима Лисине. Све је било у реду, време лепо, 



ученицима се допао излет, стекли су нова знања, понели лепе успомене а било је 

времена и за игру у прелепом зеленили поред водопада Лисине. Организатори су 

испунили у потпуности предвиђено и овај излет може бити препорука за у будуће. 

 

Вођа пута 

Ана Хриц Хуђец 

ИЗЛЕТИ 

ПОСЕТА НОВОМ САДУ 

АМБИЈЕНТАЛНА-ИНТЕГРИСАНА НАСТАВА ГЕОГРАФИЈА-БИОЛОГИЈА 

     У петак, 07. 10. 2022. године ученици петих  разреда, са наставницима: 

Душицом Росић, Мартом Мајорски и Љибушом Симендић, кренули су пут Новог Сада. 

    Прво заустављање било је у Природњачком музеју, где смо погледали сталну 

природњачку поставку, у којој се приказује богатство биолошке и геолошке 

разноврсности наше земље. Вођени кустосом музеја деца су добила одговоре на њихова 

многобројна питања. У наставку посете професорице биологије и географије су деци 

скренуле пажњу на одређене делове поставке, које су у плану и програму петог разреда. 

    После посете Природњачког музеја, кренули смо у шетњу Новим Садом.                                                      

Прво смо посетили Дунавски парк,  где смо на самом улазу -поред споменика  Ђури 

Јакшићу  попричали о овом  чувеном нашем  песнику. Право уживање  је био наставак 

шетње по парку. Пут нас је даље одвео у Дунавску, затим Змај Јовину улицу , где смо 

стали поред споменика Јована Јовановића Змаја и сетили се  песмица  из нашег 

детинства.  

 После паузе и шетње, аутобусом смо кренули до Петроварадина.                                                               

Као што смо и планирали пешке смо дошли до Планетаријума, у којојем нас је чекала 

чланица астрономског друштва која нам је занимљивим предавањем и демонстрацијом 

у Планетаријуму, дочарала све појаве, процесе у нашој васиони . Такоће имала је 

стрпљења да саслуша децу и да им одговори на бројна њихова питања. У току 

предавања је и више пута похвалила децу да имају доста знања о овој теми и да имају 

изграђено критичко мишљење. Планетаријум смо напустили одушевљени, усхићени јер 

до сада нисмо имали прилику да посматрамо небо, на овакав начин. 



По изласку из Планетаријума дошли смо и до симбола тврђаве тзв. - Пијаног сата, где 

смо деци у неколико реченица дали информације како о сату, тако и о целој тврђави .                                                      

Дивно предвече  на трврђави употпунио  је  прелеп залазак Сунца над Дунавом и 

Новим Садом. Задовољни, срећни уз песму вратили смо се кући.  

Вођа пута 

 Љибуша Симендић  


